

## 香港仔旅遊項目初步概念大綱

\*\*\*\*\*

旅遊事務專員鄭汝樺於今日（三月十八日）在海洋公園記者招待會時透露，旅遊事務署已就香港仔旅遊項目制訂初步概念大綱，以配合海洋公園的重新發展計劃。鄭女士說：「政府剛收到海洋公園的重新發展計劃並對該建議可帶來的機遇感到樂觀。政府支持這計劃的大方向。我們就計劃作出決定前，會謹慎研究計劃的細節。我們相信海洋公園的重新發展跟香港迪士尼主題樂園相輔相承，大大加強香港成為家庭旅遊首選目的地的地位。」

鄭女士續說：「香港仔旅遊項目初步概念包含三個主題旅遊區：沿香港仔及鴨脷洲海濱的**傳統漁港風情**、海洋公園建議於大樹灣發展的**漁人碼頭**、並由現有在深灣海岸對出的**消閑美食區**接連。以這三主題為發展方向，目的是突顯香港仔“傳統”及“新”的一面。」

鄭女士解釋，初步概念沿自規劃署於二零零一年至二零零三年進行的「香港仔港灣專題研究」規劃大綱，並考慮到海洋公園剛提交政府的重新發展計劃。

根據初步概念，香港仔港灣兩岸將進行改善及美化工程，包括提供及翻新登岸梯級、改善街貌、進行更多綠化、設置指示標誌、闢設觀景處供遊客觀賞甚具特色的漁船及漁民生活方式。

她又說：「爲了充分展示香港仔的本土特色，旅遊事務署會探討發展別具風味的內港舢舨觀光，供遊客漫遊海濱兩岸和新的漁人碼頭及區內各景點；此外，亦會探討發展由香港仔至其他地區如赤柱的海上遊、區內文物觀賞等項目。」

鄭女士透露現時正與規劃署及其他有關部門積極研究該概念大綱，旅遊事務署會在二零零五年年中就初步概念諮詢南區區議會，地區及商戶團體、業界人士和其他有關團體，計劃亦會配合海洋公園的重新發展進行。

完

二零零五年三月十八日（星期五）